

పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయాలి

మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు వినతి...



ప్రజాపక్షం / మెట్టపల్లి : పట్టణంలోని మెట్టపల్లి మైనారీటీకీ సంబంధించిన పలు అభివృద్ధి పెండింగ్ బిల్లులను విడుదల చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ చీఫ్ అధ్యక్షుడు మహాద్దర్ ఖుటాబ్ డి.పా. సోమవారం హైదరాబాద్ మినీస్టర్ క్యాబినెట్ లో టిపిసీసీ డివిజన్ మెంబర్ కల్వకుంట్ల సుజీత్ రావు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కూన గోపన్నతో కలిసి మెట్టపల్లి మైనారీటీకీ సంబంధించిన పాడిభాగా, ఉర్దూ మీడియంపై ఇంతవరకు అభివృద్ధికి నోచు కోనేటి పనులు కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో పెండింగ్ అవుతున్న బిల్లులు వెంటనే విడుదల చేయాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు వినతి పత్రం అందజేశారు.

రైతు కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటిద్దాం

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బూడిడి గణేష్



ప్రజాపక్షం/ముత్తూరు : మధ్యని వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ సంస్థలపై రైతులు, హామరీ కార్మికులు కూలీలను వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బూడిడి గణేష్ సోమవారం కలిసి వారి సమస్యలను తెలుసుకొని కరపత్రాలను విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బూడిడి గణేష్ ముఖ్యమంత్రి వ్యవసాయ మార్కెట్ లో కొంటాల సంఖ్యను పెంచి కొనుగోళ్ల వేగం పెంచాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. రైతులు నెలల తరబడి కాంటాల కోసం వేచి ఉండాలిని పరిస్థితి ఉందని ఆకాల వర్షాలు వస్తే రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. మార్కెట్లో సరిపడ అద్దడ మిషన్లు అందుబాటులో ఉంచాలని గవ్వ సంఘం కోరత లేకుండా చూడాలని ఆలోచన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన బోసిన దబ్బలును సక్రమంగా రైతులకు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం రైతు కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అమలుచేస్తుందని విమర్శించారు. రైతులకు C2+5 ప్రకారం కనీస మద్దతు ధర చట్టం చేయాలని వ్యవసాయ కూలీలకు సమగ్ర చట్టం చేయాలని రైతు కార్మిక వ్యవసాయ కూలీల నాయకులైన డిమాండ్లను సాధన కోసం మంగళవారం సవంబర్ 26న జరిగి దేశవ్యాప్త నిరసన కార్యక్రమాల్లో రైతులు, కార్మికులు, వ్యవసాయ కూలీలు పాల్గొనాలని గణేష్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బాపు రవి, రైతు వ్యవసాయ కూలీలు పాల్గొన్నారు.

సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు పండుగల ప్రతీకలు : మేడిపల్లి సత్యం



ప్రజాపక్షం/గంగాధర : సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు పండుగా ప్రతీకగా నిలుస్తాయని చొప్పూరుడి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. గంగాధర మండలం ఉన్నతస్థాయిలో సూత్రంగా నిర్వహించిన పోచమ్మ (శీతల దేవి) ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం పలికి సన్మానించారు. ఆనంతరం సత్యం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలిని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండవలసిందిగా, చొప్పూరుడి నియోజకవర్గంలోని ఆలయాల అభివృద్ధికి సహకారం అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రజలకు ప్రజలు పాడి పంటలతో సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని పోచమ్మ తల్లికి పూజలు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి వారి సమస్యలకు పాటుపడమని కోరారు. కార్యక్రమంలో గంగాధర కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు పురుషులు మనోహర్, కురికాళుల సింగిల్ వి.వి.ఎస్. చైర్మన్ వెలిపాల తిరుమలరావు, గంగాధర మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ తోట కరుణాకర్, గంగాధర సింగిల్ వైస్ చైర్మన్ వేముల భాస్కర్, రుద్ర మల్లేశం, పెండాల చంద్ర, కాంగ్రెస్ ఛాక్ కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షులు తోట సద్దా, దోర్నాల శ్రీనివాసరెడ్డి, వడ్డాల యగ్నేష్, అల్ల శేఖరరెడ్డి, జాగిరపు శ్రీనివాసరెడ్డి, మేర్ల కొండయ్య తదితరులున్నారు.

ప్రైవేటు పాఠశాలలపై ఫిర్యాదు

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : రామగుంటం కార్పొరేషన్లో ప్రైవేటు స్కూల్స్లో వ్యవహారస్తున్న తీరుపై మండల విద్యాధికారికి నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ జస్టిస్ మూవ్మెంట్ ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలో వారి ఇష్టం వచ్చినట్లుగా ఫీజులు సహజంగా వసూలు చేసే ప్రాంతంలో క్రీడా మైదానం కూడా లేకుండా, పాఠశాల పరిసర ప్రాంతాల పరిశుభ్రం గా ఉండకుండా, ఇంటి పేరుతో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ దానిని సంబంధించిన ఉపాధ్యక్షులు లేకుండా పాఠశాలలు నడిపిస్తూ బిల్లుల భరింపు తప్ప ఇబ్బందిగా చూపుతున్నారన్నారు. సెలవు దినం కూడా వారి పాఠశాల ర్యాంకుల కోసం విద్యార్థిని విద్యార్థులను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఎలాంటి ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించకుండా ప్రైవేట్ పాఠశాలలు వ్యవహారస్తున్నారన్నారు. దీనిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ జస్టిస్ మూవ్మెంట్ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు పద్మకాండ్ మహాదర్, ఉపాధ్యక్షులు కర్నూలు రామరాజు, కమిటీ సభ్యులు కోరారు.

సత్వర న్యాయం జరగడానికే 'గ్రీవెస్ డే' జిల్లా ఎస్ఐ అఖిల్ మహాజన్ ఐపిఎస్



ప్రజాపక్షం / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : ప్రజల వద్ద నుండి పిర్యాదులు స్వీకరించి ప్రతి ఫిర్యాదుపై స్పందించి బాధితులకు సత్వర న్యాయం అందించే విధంగా గ్రీవెస్ డే ప్రతి సోమవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తుమని జిల్లా ఎస్ఐ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ బాధితులకు సత్వర న్యాయం చేయడానికి గ్రీవెస్ డే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని, అందులో భాగంగా జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అభిదారుల నుండి 21 పిర్యాదులు స్వీకరించి ఆయా పోలీస్ స్టేషన్లలో అధికారులకు ఫోన్ చేసి బాధితుల సమస్యలను చట్టపరంగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. గ్రీవెస్ డే ద్వారా ప్రజలు నేరుగా తమ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావడం ద్వారా సాధ్యమైనంత త్వరగా వాటిని పరిష్కరించేలా చూస్తుమని ఎస్ఐ తెలిపారు.

ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతుల ఖాతాల్లో బోనస్

ధాన్యం బస్సాల్లో అధికంగా తూకం వేయిస్తున్నారా? రూపాణా, బిసినెస్ సెక్షన్లకు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

ప్రజాపక్షం/శంకరపట్నం/హుజూరాబాద్ / కమలా-పూర్ : కొనుగోలు కేంద్రంలో విక్రయించిన ధాన్యం రైతుల ఖాతాల్లో ప్రభుత్వం ఇవ్వ వేస్తున్నారని బిసినెస్ రూపాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. శంకరపట్నం మండలం కాడికల్ వరీ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సోమవారం ఆయన పరిశీలించారు. ధాన్యాన్ని పరిశీలించి హామరీలు సెంటర్ ఇంచార్జి రైతులతో మాట్లాడారు. రైతులు పంపించిన ధాన్యాన్ని తూర్పారవట్టి విక్రయించుకోవాలని సూచించారు. అధికంగా తూకం వేసి ప్రభుత్వాన్ని బదనాం చేయవద్దని అధికారులకు, హామరీలకు సూచించారు. ప్రభుత్వం సన్నకరం ధాన్యానికి క్లియరులు రూ.600 బోనస్ ఇస్తామని మాట ఇచ్చిన ప్రకారం రైతుల ఖాతాల్లో ఇవ్వ వేస్తున్నారని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రంలో ఉన్న రైతులను బోనస్ దబ్బులు వడ్డాయా? అని అడగగా ఓ రైతు తనకు రూ.33 వేల రూపాయల బోనస్ వడ్డాయి సెలెక్షన్లోని మెజిస్టు చూపిస్తూ, ఇట్టి కార్యక్రమానికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, ప్రభుత్వ వివే, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వాడితెల ప్రజావ, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సత్య మల్లేష్ తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రిపొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామరీలో ఇచ్చిన మాట మీద నిలబడి రైతులకు 2లక్షల లోపు ఉన్న రుణాలను మాఫీ చేశామన్నారు. ఎవరికైనా రుణమాఫీ కాకపోతే వ్యవసాయ అధికారుల ఆద్యర్శలో కుటుంబ నిర్ధారణ జరుగుతుందని



రెడ్డి, శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలోనే రైతు భరోసా ఇస్తాం

చరిత్రలో రైతుల గురించి ఏమైనా నిర్ణయం తీసుకున్నారంటే గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే. ఇప్పుడు కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ అన్నారు. హుజూరాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ సూత్ర కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహించగా, ఇట్టి కార్యక్రమానికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, ప్రభుత్వ వివే, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వాడితెల ప్రజావ, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సత్య మల్లేష్ తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రిపొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామరీలో ఇచ్చిన మాట మీద నిలబడి రైతులకు 2లక్షల లోపు ఉన్న రుణాలను మాఫీ చేశామన్నారు. ఎవరికైనా రుణమాఫీ కాకపోతే వ్యవసాయ అధికారుల ఆద్యర్శలో కుటుంబ నిర్ధారణ జరుగుతుందని

సిద్దిపేట అభివృద్ధికి ఏ పోరాటానికైనా సిద్ధం

మాజీ మంత్రి హరీంద్రరావు

ప్రజాపక్షం / సిద్దిపేట ప్రతినిధి : సిద్దిపేట అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే వదిలి పెట్టే ప్రసక్తి లేదని.. సిద్దిపేట నియోజక వర్గానికి మంజూరైన పనులు తిరిగి ఇవ్వకుండా ఉండకునేలా లేదని, ఎంపీలతో కోట్లాదిరూపాయల అనుబంధిత కోట్లకు వెళ్లాలని మాజీ మంత్రి హరీంద్రరావు అన్నారు. సిద్దిపేట ప్రజల అభివృద్ధి కోసం ఏ పోరాటానికైనా సిద్ధమని హరీంద్రరావు స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సర్కార్ వైద్యార్థి నిర్వహిస్తున్న వేసినదన్నారు. సోమవారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో 104 మందికి 25 లక్షల సిఎంఆర్ఎస్ కేసులను మాజీ మంత్రి హరీంద్రరావు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ అనుబంధిత మందులు, కెసెట్ కిట్స్, న్యూట్రీషన్ కిట్లు ఇవ్వటం బంధం చేసినట్లు తెలిపారు. సిద్దిపేట జిల్లా ఆసుపత్రికి 24 కోట్ల రూపాయలతో క్రిటికల్ లేట్ యూ



నిల్ వంజూరు చేస్తే దాన్ని రద్దు చేసి హైదరాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

నిల్ వంజూరు చేస్తే దాన్ని రద్దు చేసి హైదరాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. సిద్దిపేట ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం వెయ్యి వడకల ఆసుపత్రి మంజూరు చేస్తే పనులు అడ్డంకంగా నిలిపివేశారు. సిద్దిపేటలో నిర్మాణ దశలో ఉన్న వెలర్సార్ కళాశాల రద్దు చేశారని, సిద్దిపేటకు మంజూరైన నిధులను రద్దు చేశారన్నారు. కెసెట్ సిద్దిపేట జిల్లాకు గోదావరి జిల్లాలు, రైలు, సుదాచేసి సిద్దిపేట నియోజక వర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. సిద్దిపేట ప్రాంతాన్ని

పోత్తూరులో సిపిఐ సభ్యత్వ కార్యక్రమం



ప్రజాపక్షం/ఇల్లంతుకుంట: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతుకుంట మండలం పాతపల్లి గ్రామంలో సిపిఐ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని ప్రధాన కార్యదర్శి గుంటి వేణు, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు మంద సుదర్శన్ ప్రారంభించారు. గుంటి వేణు సుదర్శన్లు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమం జరిగిందని ఇల్లంతుకుంట మండలంలో ప్రారంభించడం జరిగిందని, డిసెంబర్ 26 నాటికి కమ్యూనిస్టు పార్టీ అభివృద్ధిని కావస్తుందన్నారు. మంద సభ్యుల ఆమోదంతో దినోత్సవం సందర్భంగా గ్రామ గ్రామాన ఎర్ర జెండాను ఎగుర వేయడం, అమరుల చరిత్రను ప్రజలకు వివరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జమీందారుల కథ భూస్వాములకు ప్రతిరేకంగా తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం జరిగిందని, తొలి దశ ముద్రత ఉద్దేశాల మూలంగానే ఏర్పడిందన్నారు. మి ప్రభుత్వం దేశ వనరులకు కొట్టే కొట్టే అంది, అందాభివృద్ధి దివేట్ల విధంగా బిజెపి ప్రభుత్వం ఉండవచ్చు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అదే గ్యారంటీలు అమలు చేసి, ధాన్యం కొనుగోలు చేసి 15 రోజులపాటు రైతులకు ఖాతాల్లో దబ్బులు ఇవ్వ కాలేదని ఎరువులు, విత్తనాలకు రైతులు అప్పులు చేసుకునే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. రైతులకు రావాల్సిన దాని దబ్బులు వెంటనే ఖాతాల్లో మెయిలాలి ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నామన్నారు. ఇందులో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి భూమిరెడ్డి, శ్రావణపల్లి మల్లేష్, టిపిరెడ్డి తదితరులతో, సిపిఐ నాయకులు, కార్మిక సంఘం నాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

భాషతో పాటు భావ వ్యక్తీకరణ ముఖ్యం

కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : విద్యార్థులకు భాషతో పాటు భావవ్యక్తీకరణ, విషయం పట్ల ఆసక్తి ఉన్న చాలా ముఖ్యమని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి అన్నారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులను టిఐడి (టిక్కెట్ లో ఎంటర్ప్రైజ్ మెంట్ డిస్కస్) న్యూట్రీషన్ టాక్ కార్యక్రమానికి పంపించుకు గాను పాఠశాల విద్యార్థుల ఆద్యర్శలో జిల్లా స్టాఫ్ ఎంపిక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. మండల స్థాయిలో ప్రభుత్వ విద్యార్థుల ఎంపిక కార్యక్రమం ముగియాలిని ప్రభుత్వ (డప్లీనెడ్) పాఠశాలలో సోమవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన కలెక్టర్ విద్యార్థులతో సంభాషించారు. తెలుగుతో పాటు ఆంగ్లభాష సైతం నేర్చుకోవడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. మన భాషాభివృద్ధి సంస్కృతిని ప్రపంచం ముందుకు తీసుకెళ్లడంకు ఆంగ్లభాష తోడ్పడుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే వారికే ఎప్పుడైనా ప్రపంచ వేదిక ఉన్నాయని ఇబ్బంది తన కోరికగా ఉన్నాయన్నారు. ప్రపంచ స్థాయిలో విద్యార్థుల ఉపన్యాసానికి వేదికగా ఉన్న బి.ఐ.డి.ఎం.కో సీఎం మొట్టమొదటిసారిగా కరీంనగర్ జిల్లా నుంచి ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులను పంపించుకుంటే ఆ ఎంపిక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థులు చైర్మన్



ప్రసారరావు, మండల విద్యాధికారి అబ్దుల్ అజీమ్, సర్కల్ ఇన్ ఛార్జ్ అఖిలవర్ణ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ అశోక్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి దరఖాస్తులు పరిష్కరించండి

ప్రజావాణిలో స్వీకరించే ధరఖాస్తులను పెండింగ్లో ఉంచకుండా సత్వరం పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి అడిటోరియంలో ప్రజావాణి నిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్లు ప్రస్తుత దేశాన్ని, లక్ష్మీ కిరణ్ కలిసి ప్రజలనుంచి ధరఖాస్తులను స్వీకరించారు. వివిధ శాఖల వారీగా 192 ధరఖాస్తులను స్వీకరించగా వాటిని సత్వరమే పరిష్కరించాలిని గంపం డి.ఆ. అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టర్ ప్రజావాణి నిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్లు ప్రస్తుత దేశాన్ని మాట్లాడుతూ సిఎం ప్రజావాణిలో లాగి, నోట్ ఉన్న అన్ని ధరఖాస్తులను పచ్చి నెల ఒకటికల్లా పరిష్కరించాలని మండల అధికారులను ఆదేశించారు.

జగిత్యాల జిల్లాలో జోరుగా అక్రమ మద్యం దందా

ప్రజాపక్షం/మెట్టపల్లి : జగిత్యాల జిల్లాలో బెల్ట్ పావులు, దాబాలలో అక్రమ మద్యం సాగింపుపై అభివృద్ధి అభివృద్ధి పట్టణంకోకేవలం అక్రమ లిక్కర్ దందా మూడు క్యాబుల్లు, ఆరు బీడ్లుగా జోరుగా నడుస్తోంది. రాష్ట్రంలో ఇటీవల ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ సర్కారు బెల్ట్ పావులపై ఉక్కుపాదం మోపాలిని చూస్తోంది. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలోనూ బెల్ట్ పావులు మూసేస్తామని ప్రకటించింది. ఇప్పటికే ఆ దిశగా ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారించారు. అయినా మెట్టపల్లి ప్రాంతంలో మాత్రం సర్కారు అధికారులు బట్టబాటులు చేసిన పట్టణాల శివారులో నేషనల్ హైవే, స్టేట్ హైవే, గ్రామీణ రోడ్ల చుట్టుపక్కల దాబాల్లో అక్రమ మద్యం సాగింపులు, గ్రామీణ ప్రాంతల్లో బెల్ట్ పావులు విచ్చేలి విడిగా నడుస్తున్నాయి, ఎట్టి మార్కెట్ నాలుగు గంటల నుంచి అర్ధరాత్రి ఒంటి గంట వరకు బిల్లో మద్యం అందుబాటులో ఉంటోంది, దీంతో మద్యం సైయులు తాగి తులూతున్నారు, ఈ నేపథ్యంలో గ్రామాల్లో ఇటీవల చోటు చేసుకున్న చాలా గొడవలకు పరోక్షంగా ఈ బెల్ట్ పావులు, దాబాలు కారణమవుతున్నాయని మెట్టపల్లి ప్రజలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు, ఇంత జరుగుతున్నా అభివృద్ధి అభివృద్ధి చూసి చూడనట్లు వ్యవహారస్తుండడం పలు అనుమానాలకు దారితోంది. కొందరు అవినీతి అభివృద్ధి నెల నెలా నెలా చూస్తున్నట్లు తీసుకుంటే అక్రమ బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం సాగింపులకు సహకారస్తున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. పట్టణల్లో ఉండాలిని మద్యం



దూబాల్ జిల్లాలోని ప్రతి పట్టణం గల్లి కోట్ల వెలిశాయి, జిల్లాలో 71 అధికారిక వైన్స్ అలంకరణ గా సుమారు 500 పైగా బెల్ట్ పావులు అసెంబ్లీకాంక్షా నివృత్తయ్యాయి, ప్రధానంగా మెట్టపల్లి ఎక్స్టెన్షన్ సర్కిల్ పరిధిలోని ప్రతి గ్రామంలో బెల్ట్ పావుల అసెంబ్లీకాంక్షా దండా బహిరంగంగా జరుగుతున్నా ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేస్తే మా దృష్టికి తీసుకుంటాం... తనిఖీలు చేస్తాం.... అక్రమ మద్యం విక్రయాలను ఆరికడతాం అని ఎక్స్టెన్షన్ సర్కిల్ చైర్మన్ తప్పించుకుంటారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు..

గండి హనుమాన్ జిల్లా సరిహద్దు నుంచి మొదలు జిల్లా వ్యాప్తంగా మొయినోడ్లకు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె, కోర్పల్లె డివిజన్ ప్రాంతాల్లో నేషనల్ హైవే 63 పై జరిగిన రోడ్డు యాక్సిడెంట్లకు గురైన వారికి చాలా మంది బెల్ట్ పావులు, దాబాల్లో మద్యం తాగి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ఇరువైపులా పలు ప్రాంతాల్లో ఉండి దాబాల్లో జోరుగా మద్యం సాగింపులు కొనసాగుతున్నాయి, పలు రా లి అనే తేడా లేకుండా మద్యం సాగింపు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది... మెట్టపల్లి, కోర్పల్లె

